

METODOLOŠKA NAPOMENA

Objava prijenosa vrijednosti od strane Genesis Pharma Adriatic d.o.o na zdravstvene djelatnike (HCP) i zdravstvene organizacije (HCO)

Regija: HRVATSKA

Genesis Pharma Adriatic doo ("Društvo") objavljuje sve prijenose vrijednosti prema zdravstvenim radnicima i zdravstvenim organizacijama u skladu s Kodeksom o objavljivanju Europske federacije farmaceutskih industrija i udruženja (EFPIA) i lokalnim kodeksom.

Objavljeni podaci predstavljaju iznos koji je doznačen odgovarajućem HCO-u ili HCP-u unutar kalendarske 2023. godine. Vrijednost je izračunata na temelju nastalih troškova i u skladu je s dolje opisanom metodologijom korištenom u pripremi objava.

Objava se vrši na ovoj web stranici: www.genesispharmagroup.eu.

Ovaj dokument sažima pristup primijenjen u izračunavanju navedenih brojki.

Definicije:

Zdravstveni djelatnik (HCP): svaka fizička osoba koja je član medicinske, stomatološke, farmaceutske ili njegovateljske profesije ili bilo koja druga osoba koja, tijekom svojih profesionalnih aktivnosti, može prepisivati, kupovati, opskrbljivati ili davati lijekove i čija je primarna praksa, glavna profesionalna adresa ili mjesto osnivanja u Europi. Radi izbjegavanja sumnje, definicija zdravstvenog radnika uključuje: (i) bilo kojeg službenika ili zaposlenika vladine agencije ili druge organizacije (bilo u javnom ili privatnom sektoru) koji može propisivati, kupovati, opskrbljivati ili davati lijekove i (ii) bilo koji zaposlenik tvrtke čije je primarno zanimanje zdravstveni radnik, ali isključuje veletrgovca ili distributera medicinskih proizvoda.

Zdravstvena organizacija (HCO): Svaka pravna osoba (i.) koja je zdravstvena, medicinska ili znanstvena udruga ili organizacija (bez obzira na pravni ili organizacijski oblik) kao što je bolnica, klinika, zaklada, sveučilište ili druga nastavna ustanova ili učeno društvo (osim za organizacije pacijenata) ili (ii.) putem kojih jedan ili više zdravstvenih radnika pružaju usluge.

Primatelj: Svaki zdravstveni radnik ili zdravstvena organizacija, ovisno o slučaju, čija je primarna praksa, glavna profesionalna adresa ili mjesto osnivanja u Europi.

Prijenosi vrijednosti: Izravni i neizravni prijenosi vrijednosti, bilo u gotovini, u naravi ili na neki drugi način, izvršeni, bilo u promidžbene svrhe ili na neki drugi način, u vezi s razvojem i prodajom generičkih ili markiranih medicinskih proizvoda koji se izdaju samo na recept isključivo za ljudsku upotrebu. Izravni prijenosi vrijednosti su oni koje izravno vrši tvrtka u korist primatelja. Neizravni prijenosi vrijednosti su oni koje izvrši treća strana (kao što su izvođači, agenti, partneri ili podružnice - uključujući zaklade) u ime tvrtke u korist Primatelja, pri čemu je identitet tvrtke poznat ili se može identificirati od strane Primatelja.

Metodologija:

1. Sve objave prikazane su u eurima i u lokalnoj valuti (ako se razlikuju od eura) izračunato prema tečaju na dan plaćanja.
2. Objava je izvršena na temelju fakture i/ili dokaza o pologu.
3. Datum koji se uzima u obzir za potrebe objave je datum pravnog dokumenta (faktura/depozitor, vidi gore) za stvarno isplaćene naknade tijekom kalendarske 2023. godine.
4. Objavljivanje prijenosa vrijednosti vrši se pojedinačno ili na agregiranoj osnovi. Za zdravstvene radnike i zdravstvene organizacije koji nisu dali suglasnost za pojedinačnu objavu, objava prijenosa vrijednosti vrši se na zbirnoj osnovi. U slučaju odbijanja ili nemogućnosti HCP-a da prisustvuje događaju ili u slučaju otkazivanja događaja od strane HCO-a, podaci nisu predmet objave.

5. Prijenosi vrijednosti koji se objavljuju (gdje je primjenjivo):

- Naknade za registraciju: uključuju naknade za registraciju događaja, PDV i druge primjenjive naknade prema potrebi
- Putovanje: uključuje troškove prijevoza, uključujući karte za zrakoplov/vlak/autobus i transfere
- Smještaj: Noćenje s doručkom, ako je doručak uključen u cijenu sobe, gradske i turističke pristojbe ako postoje
- Naknade za usluge i naknade za savjetovanje: uključuju plaćeni bruto iznos (sadrži neto iznos plus sve primjenjive poreze).
- Donacije i potpore zdravstvenim organizacijama - svi troškovi koji su dio ugovora između tvrtke i zdravstvene organizacije, kao što su doprinosi za potporu inicijativama u obrazovanju zdravstvenih radnika, sustavima i praksama zdravstvene skrbi.
- Ugovori o sponzorstvu s HCO-ima /trećim stranama imenovanim od strane HCO-a za upravljanje događajem/konferencijom/kongresom (komercijalno sponzorstvo) - iznos koji se prenosi HCO-u u zamjenu za koji je tvrtka dobila priliku sudjelovati u događaju (mjesto za štand , oglašavanje i/ili vrijeme za simpozij), plus primjenjivi porez